
KOMISE PRO CHYTRÉ 
MĚSTO SKLÁDÁ ÚČTY

Předseda Komise pro chytré město 
představuje, na čem s kolegy 
v posledních měsících pracoval.
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kpoz PRO DÁRCE 
KRVE A PLAZMY

Komise pro občanské záležitosti 
chce pokračovat v oceňování občanů 
města, dárců nejvzácnější tekutiny.
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PRVNÍ OBČÁNEK 
ROKU? HOLČIČKA!

Všechno nejlepší, Adélko! Prvním 
občánkem roku je tentokrát holčička 
Adéla. Narodila se 5. ledna v 9:46.
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TERMÍNY ZÁPISŮ
DO ZŠ A MŠ

Jak budou probíhat zápisy do ZŠ 
Rychvald a MŠ Rychvald v souvislosti 
s aktuální situací? 
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březen 2021

periodický tisk
územního samosprávného celku

Ještě před březnovým zavřením škol se kluci a holky ze ZŠ Rychvald vypravili se svou školní družinou 
po Česku. Samozřejmě jen virtuálně, na obrázkové mapě republiky, kterou jim daroval pan učitel 
Tomáš. Školáci mu za to moc děkují, protože díky ní prožili v družině několik zajímavých dní. 
Vyhledávali velká města, ale také hrady a zámky. Při té příležitosti si připomněli, kde se natáčely 
slavné pohádky. Vyhledávání doplnilo skládání slov velkých měst, kvízy a nesmělo chybět ani oblíbené 
puzzle. Dětem se putování moc líbilo. A teď už se všichni těšíme, až se nám hrady a zámky otevřou.

Veronika Pokludová, vychovatelka školní družiny ZŠ Rychvald

ŠKOLÁCI SE V DRUŽINĚ VYDALI PO krásách ČESKa  (str. 6)
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zprávy z rady

Za poslední období se Rada města Rychvald seš-
la třikrát na svých schůzích číslo 87 až 89. Mimo 
běžnou agendu, jako jsou například smlouvy 
o věcných břemenech, pronájmy pozemků 
zpravidla k zemědělské činnosti nebo vyřazování 
drobného hmotného majetku, bych vás rád in-
formoval o následujících rozhodnutích.

Na svém jednání Rada města Rychvald 
rozhodla:
•	 o výběru nejvhodnější nabídky a zadání veřej-

né zakázky malého rozsahu na dodávky „Vy-
bavení sběrného dvora – Město Rychvald“, 
kterou podal uchazeč ELKOPLAST CZ, s.r.o. za 
cenu 1.077.435 Kč bez DPH,

•	 o zahájení přípravy realizace projektu „Spor-
tovní hala Rychvald“ v souladu s variantou 
„A“ studie vypracované architektonickou 
kanceláří Ing. arch. Czeslaw Mendrek;

schválila:
•	 kalkulaci výše ceny služeb spojených 

s nájmem hrobových míst na pohřebišti 
v Rychvaldě pro rok 2021,

•	 Provozní řád kolumbária, nájemné za proná-
jem urnové schránky v kolumbáriu ve výši 350 
Kč/rok a návrh Smlouvy o nájmu hrobového 
místa – urnová schránka v kolumbáriu s účin-
ností ode dne 1. 3. 2021

doporučila:
•	 zastupitelstvu města vzít na vědomí Zprávu 

o činnosti Městské policie Bohumín ve městě 
Rychvald za rok 2020 a Zprávu o bezpečnostní 
situaci na teritoriu obvodního oddělení Poli-
cie České republiky v Bohumíně za rok 2020,

•	 zastupitelstvu města zvolit do funkce nové 
přísedící Okresního soudu Karviná pro ob-
dobí let 2021–2025,

•	 zastupitelstvu města rozhodnout o uzavření 
smlouvy mezi Městem Rychvald a Moravsko-
slezským krajem o poskytnutí dotace 
z rozpočtu města Rychvald na výměnu kotlů 
v domácnostech na podkladě smlouvy o spo-
lupráci – 3. výzva,

•	 zastupitelstvu města rozhodnout o uza-
vření smlouvy, dle § 85 písm. j) zákona 
o obcích, o poskytnutí návratné bezúročné 
zápůjčky z rozpočtu města Rychvald na fi-
nancování výměny kotlů na pevná paliva 
v rodinných domech na území města 
Rychvald v souvislosti s poskytováním 
dotací z Operačního programu Životní pros-
tředí 2014–2020 a individuálních dotací 
z Moravskoslezského kraje.

Veškeré detaily o všech usneseních Rady města 
Rychvald můžete najít na webu města: 
www.rychvald.cz/urad/rada-mesta/usneseni-rm

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informuje

I když zima pomalu končí, raději znovu 
připomínáme a vyzýváme k toleranci všech-
ny občany parkující podél komunikací a před 
vjezdy do zahrad. Pokud budou automobily 
zaparkované tak, že nebude moci projet 
traktor s radlicí či sypač, nebude na této ko-
munikaci provedena zimní údržba!

Občané, kteří budou potřebovat zprůjezdnit 
svou účelovou komunikaci z důvodu ochra-
ny života a zdraví (příjezd sanitky, návštěva 
lékaře) si mohou tuto službu nahlásit u dis-
pečera zimní údržby našeho smluvního part-
nera jeden den předem na tel. čísle 725 018 
350 (od 6:00 do 15:30 hod.) Tato služba je 
poskytována bez nároku na úhradu nákladů.

Dále je možno objednat  si pravidelnou zimní 
údržbu své účelové komunikace u firmy 

FCC Česká republika na tel. č. 596 761 311 
(paní Sládková) a to za smluvně dojednaný 
poplatek.

Vladimíra Skupníková
Odbor investic a SM

aktuálně k zimní údržbě

jak v dnešní 
době ZAPLATIT 
nájemné?

Platba nájemného včetně 
služeb
Vzhledem k mimořádné situaci 
a v souvislosti s vyhlášením nou-
zového stavu v České repub-
lice žádáme nájemníky bytů 
ve vlastnictví města Rychvald, 
kteří prováděli doposud úhradu 
měsíčního nájmu a služeb s ním 
spojených v hotovosti na MěÚ 
Rychvald, aby hradili nájemné do 
odvolání na bankovní účet města 
Rychvald
•	 č. 19-2728791/0100
•	 variabilní symbol 36122111
•	 specifický symbol ve tvaru: číslo 

popisné a číslo bytu bez mezer 
(např. 160724).

Dále žádáme nájemníky bytových 
domů ve vlastnictví města Rych-
vald, aby pro nahlášení závad v by-
tech využívali portál Hlášení závad 
(www.rychvald.cz, rychlé od-
kazy) či závady hlásili telefo- 
nicky na číslo 59 654 30 47 nebo 
elektronicky na adresu: 
jendrejkova@rychvald.cz.

Platba nájemného z pozemků 
pro rok 2021
Vzhledem k mimořádné situaci 
a v souvislosti s vyhlášením nou-
zového stavu v České republice 
žádáme obyvatele, kteří mají 
s Městem Rychvald uzavřenu 
smlouvu o nájmu pozemku 
a kteří prováděli doposud úhradu 
v termínu do 31. 3. v hotovosti 
na MěÚ Rychvald, aby hradili ná-
jemné z pozemků na rok 2021 na 
bankovní účet města Rychvald
•	 č. 19-2728791/0100
•	 pod variabilním symbolem 

36392131
•	 do poznámky pro příjemce 

uveďte jméno nájemce

V případě dotazů volejte na číslo 
59 654 30 47.

Lucie Jendřejková
Odbor investic a správy majetku

Sběrný dvůr bude krátkodobě uzavřen

Od dubna letošního roku přechází sběrný dvůr pod správu Služeb 
města Rychvald. Z důvodu přebírání zařízení a přípravy na nový 
provoz bude sběrný dvůr v termínu 1.4. - 11.4.2021 uzavřen.

V dubnovém Rychvaldském zpravodaji přineseme podrobné 
informace o nové provozní době.

Lukáš Oprchalský
jednatel Služeb města Rychvald
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Rada města Rychvald schválila na své schůzi 16. 2. 2021 dotace pro spolky 
do 50 tisíc Kč. I přes současnou náročnou situaci se rada města snažila 
nesnižovat přiznané dotace, aby spolky měly prostředky pro svou činnost 
a pořádání akcí pro širokou veřejnost, jakmile se situace zlepší. Podrobný 
přehled schválených dotací naleznete v přiložené tabulce.

Milan Starostka, starosta města

Spolek Schválená dotace

Myslivecký spolek Rychvald 50.000 Kč

Sbor dobrovolných hasičů Rychvald 50.000 Kč

Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR  35.000 Kč

Spolek rodičů při ZŠ Rychvald 30.000 Kč

Český kynologický svaz ZKO Rychvald - 035 30.000 Kč

Český svaz včelařů, základní org. Rychvald 30.000 Kč

Náboženská obec Církve československé husitské 30.000 Kč

Římskokatolická farnost Rychvald 30.000 Kč

Klub důchodců Rychvald 20.000 Kč

Veterán Klub Rychvald  20.000 Kč

Jezdecký klub Richmond City Ranch 18.000 Kč

Spolek SOUL 15.000 Kč

Místní skupina PZKO   15.000 Kč

Českomoravský svaz chovatelů poštovních holubů 15.000 Kč

Jezdecký klub Caballero 14.000 Kč

Sportovní klub Obtulowicz klasik tým 14.000 Kč

Svaz žen Rychvald 4.000 Kč

rada města schválila 
dotace pro spolky

Loňský rok byl ve znamení mnoha 
omezení a na řadu tak přišly mno-
hé nové způsoby komunikace 
a fungování města. Ukázalo se, 
že město je na podobnou situ-
aci připraveno, ale pořád je co 
zlepšovat.

Za komisi mohu říci, že stále 
sledujeme technologické trendy, 
které by našly uplatnění pro 
město. A snažíme se přispívat 
odborným pohledem a radou 
u některých zakázek, které město 
realizovalo, realizuje nebo se re-
alizovat chystá.

Od zavedení služby Mobilního 
rozhlasu pro město Rychvald 
stále sledujeme její využívání 
a přínos této služby. Zkušenos-
ti nám dnes ukazují, že to byla 
dobrá volba a mnoho občanů je 
se službou spokojeno a aktivně 
ji využívá. Rozhodně je dobře, 
že je tato služba také aktivně 
pro- pagována například v měst-
ském zpravodaji. Za celou komisi 
doporučuji občanům službu sle-
dovat a případně si nainstalovat 
aplikaci pro mobilní telefony. 
Neuniknou vám tak důležité 
zprávy z města.

Byli jsme také požádáni 
o spolupráci při přípravě žádosti 
o dotaci týkající se komunikační 
strategie města a rozvoje 
interních systémů na úřadě. 
Jsme rádi, že jsme svými podněty 
a připomínkami přispěli k tomu, že 
městu byla tato dotace přidělena.

Součástí dotace je také přepra-
cování stávajícího webu města, 
ke kterému jsme dávali už dříve 
doporučení k zásadní přestavbě. 
Celý průběh tvorby nového webu 
jsme sledovali a připomínkovali 

a od letošního března bude 
spuštěna nová verze webu. Zatím 
bylo vše zpracováno po technické 
stránce. Na základě budoucího 
vyhodnocení analytiky, co se nej-
častěji hledá, které stránky jsou 
nejčastěji navštěvovány a z jakých 
zařízení, budou dále stránky roz-
víjeny a upravovány dle potřeby. 
Proto budeme dále úzce spolupra-
covat s dodavatelem. Stále platí, 
že součástí změn může být také 
provázání informačních kanálů 
města s těmi, které provozují 
příspěvkové organizace a v další 
etapě dostanou tuto možnost 
také spolky, které budou mít zá-
jem. 

Rovněž otázka zajištění bez-
pečnosti patřila k okruhu témat, 
kterými jsme se zabývali. Stále 
posuzujeme a navrhujeme řešení, 
jak ve městě využít bezpečnost- 
ní kamery. Jde nám především 
o zvýšení pocitu bezpečí občanů 
a ochranu majetku. 

Navrhli jsme radě města 
zohlednit současnou situaci 
a poskytnout občanům možnost 
sledování zasedání zastupitelst-
va online. Toto bude v letošním 
roce realizováno a uvidíme, jaký 
to bude mít mezi obyvateli ohlas.

Do budoucna jsme připraveni 
pomoci radě města s budováním 
komunikační strategie měs-
ta na základě získané dotace 
z dotačního programu.

Na závěr bych rád radním měs-
ta poděkoval za důvěru, spo-
lupráci a využívání návrhů, které 
naše komise poskytla. Těšíme se 
na další spolupráci.

Miroslav Zálesný, předseda
Komise pro chytré město

Čas neúprosně plyne a nyní jsou 
to právě dva roky, kdy Komise 
pro občanské záležitosti v Rych-
valdském zpravodaji zveřejnila 
poslední výzvu pro čestné dárce 
krve, a půl druhého roku, kdy 
proběhlo slavnostní ocenění při-
hlášených dárců krve.

Město Rychvald si nesmírně 
váží všech občanů Rychvaldu, 
kteří jsou ochotni bezplatně 
poskytnout nejvyšší dar člověka 
člověku, část sebe sama, a to tím, 
že darují krev, některou její slož-
ku nebo třeba kostní dřeň. Proto 
se rozhodlo pokračovat v dlou-
hodobé tradici oceňování dárců 
krve a nově oblast rozšiřuje 
i o oceňování dárců kostní dřeně. 

Vzhledem k tomu, že neexistují 
jednotné centrální seznamy čest-
ných dárců krve a dárců kostní 
dřeně, vyzývá Komise pro občan-
ské záležitosti pravidelné aktivní 
dárce krve se čtyřiceti, osmdesá-

ti, sto dvaceti, sto šedesáti a více 
odběry a dárce kostní dřeně, aby 
kontaktovali matriku MěÚ Ry-
chvald a doložili zde potvrzení 
o provedených odběrech krve 
nebo odběru kostní dřeně.

Abychom mohli zařadit dárce 
do naší databáze oceňovaných, 
musí splňovat tato kritéria:
1.	Jedná se o aktivního čestného 

dárce.
2.	U dárců krve nesmí být pot-

vrzení o provedených odběrech 
starší 24 měsíců.

3.	V jednotlivých kategoriích 
rozdělených dle počtu odběrů 
na 40, 80, 120, 160 a více nebyl 
za danou kategorii městem Ry-
chvald v minulosti oceněn.

Potvrzení je možno doručit 
průběžně, nejpozději však 
do 30. září 2021. Lze jej předat 
osobně paní Rozsívalové nebo 
zaslat elektronicky na e-mailovou 
adresu: rozsivalova@rychvald.cz.
Při elektronickém zaslání je nut-
né do předmětu zprávy uvést 
„Dárci krve“ / „Dárci kostní 
dřeně“ a dále připojit jméno 
a příjmení dárce, včetně jeho kon-
taktních údajů.

Závěrem roku bude komisí 
uspořádáno slavnostní oceňování.

Dagmar Pížová, KPOZ

PLATBY ZA ODPADY  A PSY: ZMĚNA TERMÍNU  
POZOR NA ČÍSLO ÚČTU A VARIABILNÍ SYMBOL!
Vzhledem ke stávající covidové situaci se v letošním roce 2021, tak 
jako loni, posunuje termín splátek za psy a odpady na 30. 9. 2021. 
Žádáme občany, aby počkali na složenky, které přijdou do schránek 
počátkem dubna, a zaplatili převodem z účtu. Na doručených 
složenkách budou uvedeny veškeré údaje pro platbu z účtu, tj. číslo 
účtu, variabilní symbol a částka.  Platby za odpady a psy posílejte na 
bankovní účet 19-2728791/0100. Objevují se často případy, kdy není 
číslo účtu úplné a chybí předčíslí „19“. Je nutné, aby bylo uvedeno 
celé číslo bankovního účtu. Rovněž se, prosím, zaměřte na pečlivé 
opsání variabilního symbolu.  Apelujeme na občany, aby minima- 
lizovali návštěvu úřadu na nezbytně nutné záležitosti. Děkujeme.

Daniela Pavlosková
Odbor stavební a životního prostředí

z činnosi komise pro chytré 
město za poslední rok

výzva pro čestné dárce 
krve a dárce kostní dřeně

Komise se 
podílela také 
na vzniku 
nového webu 
města, který 
se v těchto 
dnech spouští
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narodili se
Natálie Czulová
Ondřej Dobranský
Viktorie Kamencová
Zora Kněžíková
Michal Kováčik
Kryštof Kubačák
Mikuláš Sabela
Jakub Skalička
Tobias Vyvial
Vojtěch Wrožyna

Opustili nás
Jaromír Bogocz  	     *1949
Květoslav Coklar	     *1939
Jarmila Franková	     *1946
Květoslava Koláčková  *1952
Aleš Kratochvíl	     *1947
Brigita Kubicová	     *1927
Miluše Kupková	     *1950
Vladislav Oleksowicz    *1950
Radim Pščolka	     *1975
Zdeněk Sikora	     *1946
Josef Sopko	     *1950
Jiří Valový		     *1949
Václav Vydra	     *1946

Společenská kronikaprvní občánek roku 2021
Loni chlapeček, letos 
holčička! Narodila se 
5. ledna 2021 v 9:46 hodin. 
A dostala krásné jméno 
Adéla. Po narození Adélka 
vážila 2.860 g a měřila 47 cm. 

A komu se narodila? Šťastným 
rodičům Michaele a Michalovi 
Bijokovým. Adélka není jediné 
dítě této mladé rodiny. Na 
příchod své sestřičky již doma 
čekal malý Sebastian (nar. 
2019). Komise pro občanské 
záležitosti věnovala Adélce 
upomínkový dárek, který 
tatínkovi předali tajemník 
MěÚ Rychvald Lubomír Klaput 
a matrikářka Iveta Rozsívalová.

Celé rodině přejeme hlavně 
pevné zdraví a radost při 
výchově obou dětí!

Iveta Rozsívalová
(foto z rodinného archivu)

První letošní svatbu uzavřeli dne 11. 2. 
2021 v obřadní síni snoubenci Jakub Gry-
cmon a Ema Komárková. Novomanželům 
Grycmonovým přejeme mnoho lásky a po-
rozumění na společné cestě životem.

Text IR, foto novomanželé

grycmonovi

Svatba
Jménem Charity Bohumín děkuji všem 
dárcům, kteří přispěli do Tříkrálové 
kasičky v Rychvaldě. Celkem se do ní 
vybralo 10 885 Kč.

Celkový výtěžek letošní Tříkrálové sbírky 
ze statických pokladniček byl v našem 
regionu 147 153 korun, do virtuální 
kasičky pro Charitu Bohumín přispěli 
prozatím dárci částkou 69 256,- Kč. 

Prostředky (65 % z vykoledované 
částky) budou použity podle předem 
schválených záměrů na pořízení části 
vybavení nově budovaného Domova pro 
seniory Pod kaplí v Dětmarovicích, který 
bude Charita Bohumín provozovat.

Druhá část, tedy 35 % výtěžku 
Tříkrálové sbírky, použije Charita ČR 
především k financování humanitární 
pomoci v zahraničí (Ukrajina a Moldávie) a 
jako fond pro pomoc při nepředvídaných 
událostech (např. povodně).

Tři králové letos nemohli chodit 
s kasičkami po ulicích města, proto se 
Charita ČR rozhodla sbírku prodloužit až 
do konce dubna. Jak můžete přispět? 

Sbírkové konto
Převodem financí na sbírkové konto 
č. 66008822/0800. Pokud zadáte variabilní 
symbol 77708001, bude dar automaticky 
přiřazen Charitě Bohumín.

Virtuální kasička
Příspěvkem prostřednictvím takzvané 
virtuální kasičky, kterou i s koledou 
najdete na webových stránkách: 

www.trikralovasbirka.cz. 
Na webu můžete svůj příspěvek rovněž 
nasměrovat přímo do Charity Bohumín 
a navíc on-line požádat o potvrzení o daru. 

Zdeňka Kniezková Brňáková
ředitelka Charity Bohumín

poděkování za podporu 
netradiční tříkrálové sbírky

Ořezy stromů a keřů
K množícím se dotazům ohledně údržby 
zeleně oznamujeme občanům, že pracov-
níci Služeb města Rychvald provedou do 
konce března na celém katastru města 
ořezy stromů a keřů, zasahujících do prů-
jezdního profilu vozovek, do chodníků, 
křižovatek a výjezdů z ulic.

Jana Dostálová
Odbor stavební a životního prostředí
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Kulturní komise města 
Rychvald připravila akci 
„Talenti aneb co děláme doma 
v koroně”. 

Pointa je opět jednoduchá: 
Nahrajte video, kde něco 
tvoříte, zpíváte, hrajete 
na nástroj nebo dokonce 
divadlo... Fantazii se meze 
nekladou. Video pošlete do 
konce března na e-mail: 
fanouscikkmestarychvald@
seznam.cz. Využijte přitom 
některou ze služeb pro 
posílání velkých souborů.

Vaše videa budeme sbírat 
a postupně zveřejňovat na FB. 
Tak všem ukažte, jaký máte 
talent!

Kateřina Nikliborcová
členka Kulturní komise

Každoročně pořádáme Týden otevřené výuky, abychom vám ukázali, jak 
to v naší škole chodí. Letos bohužel přítomnost žáků ani veřejnosti není 
možná, proto volíme virtuální formu akce. Na webové stránce 
školy www.zusrychvald.cz můžete pomocí odkazů nahlédnout přímo do 
výuky nebo do zrekonstruovaných prostor školy. 
 
 
 
Středa 17. 3. 2021 od 16:30 hod. 

¥ prezentace Literárně-dramatického oboru  
¥ nahlédnutí do výuky hry na housle a výuky sólového zpěvu 
¥ virtuální prohlídka školy 

 
 

-  Čtvrtek 18. 3. 2021 od 16:30 hod. 

¥ představení Výtvarného oboru 
¥ nahlédnutí do výuky hry na klavír a hry na flétnu 
¥ virtuální prohlídka školy 

 
-  

 
 
 
 
 
 

Pokud jste již přemýšleli, 
jak se naše škola a výuka 
proměnily za poslední rok, 
přijměte pozvání na akce 
pořádané v rámci Týdne 
otevřené výuky, který 
proběhne od 15. března. 

Tento tradiční týden, kdy 
žáci mohou pozvat do výuky 
své kamarády nebo rodinné 
příslušníky, jsme se rozhodli 
uspořádat i za současných 
podmínek. 

bude i koncert
Kromě návštěv v online 
hodinách připravujeme 
na 16. 3. koncert rodičů 
s dětmi „Mámo, táto, hraj se 
mnou“, tentokrát ale jen pro 
účinkující. Pro veřejnost pak 
online živé vysílání s ukázkami 
výuky a prohlídkami školy ve 
dvou dnech 17. a 18. března. 
Přenosy budou vysílány 
oba dva dny vždy od 16:30 
do 18:10, představí se zde 
hudební, výtvarný i literárně-
dramatický obor, veřejnost 
může do vysílání vstupovat, 
účastnit se prezentací 
a diskutovat. Do živých 
událostí pro veřejnost budete 

moci vstoupit jednoduše přes 
odkazy na našich webových 
stránkách 
www.zusrychvald.cz 
(stačí internetový prohlížeč).

netradiční 
předehrávky
Vystupování žáků před 
publikem je nedílnou 
součástí vzdělávání v ZUŠ, 
proto již od ledna  probíhají 
třídní předehrávky. Děti 
sice hrají doma, ale i tyto 
akce mají díky kreativitě 
dětí i jejich rodičů svou 
atmosféru. Vzniká tak 
příležitost vzít si sváteční 
oblečení, rodiče i prarodiče 
sedící v pozadí často tvoří 
nezbytné publikum. Po 
dobu, kdy bude platit zákaz 
přítomnosti žáků, budou 
koncerty probíhat online 
a budeme se snažit v této 
formě uskutečnit většinu 
našich tradičních akcí. Třídní 
předehrávky, stejně jako 
výuka, probíhají v prostředí 
MS Teams.

Radim Plšek
ředitel ZUŠ Rychvald

týden otevřené 
výuky v ZUŠ proběhne

kulturní komise: 
talent bude 
letos on-line
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Součástí dnešního života jsou, ať se nám to líbí či nikoliv, drogy. 
Obecně známým faktem v oblasti drogové problematiky je 
skutečnost, že narůstá počet drogově závislých osob a že se snižuje 
věk těch, kteří do kontaktu s drogou přicházejí. Proto nabízíme 
několik preventivních rad určených hlavně rodičům.

Co se v prevenci problémů působených návykovými látkami 
u dětí osvědčilo?
•	 O drogách s dětmi mluvte – cigarety, alkohol, marihuana nebo 

jiné návykové látky se mohou objevit např. ve škole či při 
volnočasových aktivitách.

•	 Buďte sami dětem dobrým příkladem.
•	 Děti podporujte v jejich zájmech a koníčcích.
•	 Naslouchejte dětem, nepodceňujte je.
•	 Důvěřuje jim a pěstujte v nich jejich vlastní sebedůvěru.
•	 Učte je, jak se bránit negativnímu vlivu kamarádů a známých, 

naučte je říkat „Ne, nechci“, pokud jim drogu někdo nabídne.
•	 Vzdělávejte se v této oblasti, ať jste schopni dítěti podat správné 

informace, především o rizicích, kterou jsou s jejich užíváním 
spojeny.

Jakým změnám v chování dítěte věnovat pozornost? 
Především těm z níže uvedených, které se opakují nebo se 
objevují společně.
•	 Zhoršení školního prospěchu.
•	 Noví přátelé a známí, omezení kontaktu s těmi „starými“.
•	 Změny nálad, podrážděnost, nepředvídatelné reakce.
•	 Lhaní, snížená sebedůvěra.
•	 Únava, zvýšená potřeba spánku.
•	 Zanedbávání zevnějšku, snížení hmotnosti.
•	 Doma se začne ztrácet alkohol, cigarety, léky, peníze nebo 

hodnotnější věci.

•	 Pozdní návraty domů, útěky z domova.

Kde se o této problematice můžete poradit?
Prevenci, poradenství a léčbu v oblasti závislostí poskytuje v České 
republice mnoho center. 
Existuje několik možností, kde se s odborníkem poradit:
•	 Kontaktní centra – pomáhají závislým uspořádat si život, poskytují 

psychologickou péči, pomohou se zajištěním zdravotního 
dohledu.

•	 Adiktologické ambulance – věnují se terapii závislosti, nastavují 
podmínky pro dlouhodobou spolupráci.

•	 Specializované ambulantní služby – soustředí se na léčbu závislosti 
a jejích zdravotních důsledků, využívá se zde například substituční 
terapie (braní původní drogy je nahrazeno lékařsky předepsaným 
užíváním látky s podobnými účinky a vlastnostmi, avšak s výrazně 
menšími riziky).

•	 Denní stacionáře – poskytují psychologickou pomoc.
•	 Poradny pro rodiče – jsou určeny rodinným příslušníkům závislých 

osob, pomáhají urovnávat vzájemné vztahy a dávají podporu 
v obtížené životní situaci.

V lékárnách jsou také dostupné testy pro detekci drogy v ceně okolo 
150 Kč. Testy se provádí z moči. Testování je pouze orientační, přesný 
výsledek poskytne laboratorní vyšetření, o kterém se můžete poradit 
s pediatrem.

Rodiče mohou svým působením v rodině přispět velkým dílem 
k tomu, že dítě bude samo schopno vyhodnotit tuto problematiku 
jako natolik závažnou, že drogám ve vlastním životě nedá žádnou 
šanci.

nprap. Marika Jeličová
vrchní inspektor oddělení prevence

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje

jak předcházet problémům s drogami u dětí

fotoreportáž ze školní družiny (pokračování z titulní strany)

Obrázková mapa, dárek od pana učitele Tomáše

Hledáme názvy velkých měst

Děvčata skládají puzzle

Po putování zbyl čas i na zimní hrátkyPodařilo se!
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Ředitelka Mateřské školy Rychvald vyhlašuje 
výběrové řízení na pozici vedoucí/ho školní 
jídelny.

Termín nástupu:
1. července 2021

Základní požadavky na pracovní pozici:
•	 vzdělání minimálně středoškolské 

ukončené maturitou, zaměření na provoz 
stravování, hotelnictví nebo ekonomiku,

•	 praxe v oboru vítána,
•	 uživatelská znalost práce na PC (Word, 

Excel apod.),
•	 znalost stravovacího programu výhodou,
•	 trestní bezúhonnost,
•	 organizační a řídící schopnosti, flexibilita, 

zodpovědnost, psychická odolnost, 
schopnost se učit,

•	 zdravotní průkaz pro zaměstnance 
veřejného (školního) stravování.

Charakteristika vykonávané práce 
vedoucího školní jídelny:
•	 řídí školní jídelny MŠ Rychvald a výdejny 

stravy včetně personálu, odpovídá za 
jejich provoz a plynulý chod,

•	 odpovídá za dodržování hygienických 
předpisů a předpisů BOZP,

•	 sleduje a kontroluje plnění spotřebního 
koše,

•	 vede agendu stravného, přijímá přihlášky 
a odhlášky ke stravování, vystavuje 

doklady plateb za odebraná jídla, 
přijímá platby v hotovosti a vyřizuje 
bezhotovostní platby,

•	 zpracovává měsíční rekapitulaci stravného 
včetně jeho vyúčtování, vede přehledy 
o přeplatcích a nedoplatcích stravného, 

•	 sleduje a předává podklady pro 
doplňkovou činnost školní jídelny,

•	 připravuje podklady pro plnění kritických 
bodů, dbá na dodržování finančního 
limitu ve stravování, 

•	 komunikuje s dodavateli, provádí 
objednávky, nákup potravin, přijímá 
a vydává zboží na sklad a ze skladu apod.

•	 zabezpečuje hospodárné nakládání se 
svěřenými prostředky (veškerá činnost je 
spojena s hmotnou zodpovědností).

Podklady od zájemců na pracovní pozici:
Písemná přihláška uchazeče musí obsahovat:
•	 jméno, příjmení (popř. titul),
•	 datum a místo narození,
•	 státní příslušnost,
•	 místo trvalého pobytu a adresu 

skutečného bydliště,
•	 telefonické a elektronické spojení,
•	 datum a podpis uchazeče,
•	 profesní životopis se zaměřením na popis 

dříve vykonávaných činností a odborných 
znalostí, týkajících se společného 
(školního) stravování,

•	 kopie dokladu o nejvyšším dosaženém 
vzdělání.

Místo výkonu práce:
Mateřská škola Rychvald, Mírová 1744, 
okres Karviná, příspěvková organizace (po 
předchozí telefonické domluvě v ředitelství 
možná prohlídka stravovacích provozů).

Platové podmínky:
•	 dle nařízení vlády č. 222/2010 Sb., 

o katalogu  prací  ve  veř. službách a  správě  
v platném znění, a nařízení vlády č. 564/2006 
Sb., o platových poměrech zaměstnanců 
ve veřejných službách a správě v platném 
znění (7. platová třída, platový stupeň dle 
započítané praxe),

•	 příplatek za vedení,
•	 osobní příplatek.

Pracovní úvazek:
•	 40 hodin týdně.

Termín podání písemných přihlášek:
•	 do 10. května 2021, do 12.00 hodin.

Místo a způsob podání přihlášky, adresa 
podání:
Poštou na adresu Mateřská škola Rychvald, 
Mírová 1744, 735 32 Rychvald nebo po 
předchozí telefonické domluvě osobně 
v kanceláři ředitelky školy. Vybraní uchazeči 
budou pozváni k pohovoru.

V Rychvaldu 25. 2. 2021
Edita Siudová, ředitelka MŠ Rychvald

výběrové řízení na pozici vedoucí/ho školní jídelny

Protože nám konečně paní Zima poslala štědrou sněhovou 
nadílku, mohly se děti z našich školek po libosti vyřádit při 
různých hrách venku.

A ani ve třídách nezahálely. Nekonal se sice tradiční zimní 
karneval v kulturním domě, ale mnoho dětí si ho užilo i tak – ve 
své třídě s ostatními kamarády.

Edita Siudová, ředitelka MŠ Rychvald

zimní radovánky ve školce
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Ne každý občan Rychvaldu regis-
truje každodenní práci dvoučlen-
né hlídky strážníků bohumínské 
městské policie na území našeho 
města. 
Jejím úkolem je zabezpečovat 
místní záležitosti veřejného pořád-
ku v rámci působnosti města.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Před půlnocí na ulici Úvozní kon-

trolovala hlídka MP dvě osoby 
s kapucemi na hlavě. V tašce 
si nesly zvedák na auta a aku 
řezačku. Lustrací bylo zjištěno, 
že jeden z nich se nedávno vrátil 
z vězení. Na místo byla přivolá-
na hlídka PČR, která si případ 
převzala k dalším úkonům. 
O čtyři dny později se další dvě 
osoby pokusily na ul. Škol-
ní ukrást z osobního vozidla 
katalyzátor, ale díky všímavým 
občanům se jednoho pachatele 
podařilo zadržet na ulici Mírové, 
když se pokoušel o útěk. Druhý 
pachatel utekl směrem k STK, 
toho se nepodařilo najít ani při 
použití psa PČR. Policie celou 
věc dále prošetřuje. Děkujeme 

za spolupráci občanům Rych-
valdu, už několikrát se díky jejich 
všímavosti podařilo dopadnout 
pachatele.

•	 U rybníku Skučák hlídka asistova-
la záchranné službě při zranění 
bruslařky., která si nešťastnou 
náhodou zranila nohu a musela 
být převezena do nemocnice na 
ošetření.

•	 Na kontrole podezřelého vozid-
la na ulici Orlovské hlídka zjistila 
osobu bez dokladů a po lustraci 
nabyla podezření, že po ní bylo 
vyhlášeno pátrání. Na služebně 
PČR bylo potvrzeno, že se jedná 
o celostátně hledanou osobu.

•	 Hlídka zasahovala a pomáhala 
PČR u dopravní nehody na křižo-
vatce ulic Orlovská a Březová.

•	 Hlídka zajistila a následně před-
vedla na OO PČR Bohumín dvě 
dlouhodobě celostátně hledané 
osoby.

•	 Na ul. Michálkovické byl ve 
večerních hodinách hlídkou MP 
zastaven řidič na Babetě. Po lus-
traci bylo zjištěno, že mu byl vy-
sloven zákaz řízení motorových 
vozidel, a proto byla na místo 

přivolána hlídka PČR, která si vše 
převzala. Z řidiče byl navíc cítit 
alkohol, ale podrobit se testu 
odmítl.

•	 Hlídkou byla zjištěna skládka 
u popelnic na tříděný odpad na 
ulici Petřvaldské. Hlídce se po-
dařilo zjistit původce skládky, 
kterému uložila pokutu.

Poslední dobou dochází k nárůs-
tu poškozování vozidel a krádeží 
v nich. MP děkuje za jakékoliv 
informace a telefonáty, pokut 
občané vidí něco podezřelého 
a neváhají volat hlídku MP nebo PČR.

Děkuje také za dodržování vládních 
nařízení, kdy i v této těžké době lidé 
myslí na své zdraví a zdraví druhých.
Zima už sice pomalu končí, ale 
opět připomínáme, že hlídka MěP 
v Rychvaldu má k dispozici pomoc-
né startovací zařízení pro řidiče, 
kteří budou mít problém s nas-
tartováním svého vozidla. Kdo se 
ocitne v problémech při startování, 
má možnost hlídku zavolat a požá-
dat o pomoc. Hlídka také vždy při 
zhoršení povětrnostních podmínek 

projíždí město a zjišťuje podmínky 
sjízdnosti místních komunikací.

Neváhejte se na hlídku obracet 
i v dalších případech, pokud 
budete něco potřebovat. 

Pro připomenutí zde uvádím 
mobilní kontakt na rychvald- 
skou hlídku.

Užitečné informace můžou občané 
Rychvaldu najít také na webu:
www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík, místostarosta

Hlídka Městské policie
v Rychvaldu: 
723 654 699

Z hlášení městské policie                               Únor 2021

V sobotu 27. března 2021 
začíná sčítání lidu, domů a bytů. 
V první fázi bude mít každý 
člověk možnost sečíst se online 
prostřednictvím elektronického 
formuláře na webu nebo v 
mobilní aplikaci. Kdo se nesečte 
online, má zákonnou povinnost 
od 17. dubna do 11. května 2021 
vyplnit a odevzdat listinný sčítací 
formulář.

Distribuce těchto formulářů 
bude zajištěna za pomoci 

sčítacích komisařů a kontaktních 
míst tak, aby mohla být 
dodržena hygienická opatření, 
která bude epidemická situace 
vyžadovat.
Základní údaje o sčítání, včetně 
vysvětlení jeho významu a 
průběhu, přináší informační 
leták, který najdete na webu 
www.rychvald.cz.

Aktuální informace o přípravách 
a průběhu Sčítání 2021 jsou 
zveřejněny na internetových 
stránkách www.scitani.cz. 
Případné dotazy lze zasílat 
na e-mail dotazy@scitani.cz. 
K dotazování slouží rovněž 
informační telefonická linka ČSÚ 
274 056 789.

Petra Kotková
Odbor školství, kultury, sportu 

a vnitřní správy

Problematika zadlužení se 
nevyhýbá ani lidem v našem 
regionu. Podle údajů z roku 
2020 je okres Karviná v počtu 
exekucí na 13. místě ze 
77 regionů, s podílem osob 
v exekuci ve výši 12,6 %. 
V okrese  Karviná  v exekuci 
přes 27 433 osob, přičemž 
exekuce postihují nejen dlužníka 
samotného, ale celou rodinu. 
Konkrétně v Rychvaldě je 
aktuálně v exekuci 377 osob.
 
Tématu dluhů se společnost 
Člověk v tísni věnuje již více 
než 11 let. V rámci dluhového 
poradenství poskytujeme 
komplexní péči – s klienty 
řešíme příčiny vzniku 

předlužení, zajišťujeme 
jim podporu v komunikaci 
s věřiteli a exekutory, 
podáváme návrhy na zastavení 
neplatných exekucí. Člověk 
v tísni má potřebnou 
akreditaci ke zpracování 
a podávání insolvenčních 
návrhů, pomáháme také 
v samotném procesu 
oddlužení.

Zájemci o pomoc se na 
nás mohou obrátit na níže 
uvedených kontaktech.

Veronika Baronová
Dluhový poradce Karvinsko

veronika.baronova@clovekvtisni.cz
702 181 934

POMŮŽEME VÁM:
•	 zmapovat Vaše závazky
•	 při vyjednávání s věřiteli a exekutory
•	 při vyjednávání s inkasními 

agenturami
•	 se zastavováním nezákonných 

exekucí
•	 při sepisu návrhů na odvolání 

nebo dalších opravných prostředků 
k soudu

•	 v případě hrozící dražby
•	 s oddlužením

v březnu začíná sčítání lidu člověk v tísni začal v rychvaldě 
pomáhat lidem s dluhy

Více na webu: www.clovekvtisni.cz

​Léta s letáky na sloupech skonči-
la. Místo nich teď ČEZ Distribuce 
oznamuje plánované odstávky 
elektřiny e-mailem a SMS. Pod-
mínkou je registrace na webu 
www.cezdistribuce.cz/sluzba. 
Zaregistrovaní zákazníci dostávají 
pro svá odběrná místa informace 
o plánovaných odstávkách dodávek 
elektřiny e-mailem či SMS, a to 
nejpozději 15 dnů předem.

Informace o plánovaných od-
stávkách energetici nadále zveřej-
ňují také na webu 
www.cezdistribuce.cz/odstavky. 
Výhodou nového systému je podle 
energetiků také možnost rych-
le informovat o nějaké změně, 
například o zrušení plánované 
odstávky či o předpokládané době 
obnovení dodávek po poruše.

red

ČEZ: hlášení o odstávkách 
elektřiny už jen elektronicky
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MOBILNÍ ROZHLAS 
INFORMUJE NEJRYCHLEJI
Vážení obyvatelé Rychvaldu, dovolujeme si 
vám připomenout, že město Rychvald již více 
než rok provozuje službu MOBILNÍ ROZHLAS. 

Dnes lze tuto cestu považovat za nerychlejší 
doručení informací z města obyvatelům.

Registraci lze provést například na webové 
adrese:
rychvald.mobilnirozhlas.cz/registrace

Ideální je, pokud si do svého mobilního tele-
fonu rovnou stáhnete aplikaci “ZLEPŠEME 
ČESKO”:

Android:
https://bit.ly/2JqJg2h
iOS:
https://apple.co/2UBylb6

Řekněte o této službě také rodině, přátelům 
i známým. Budou tak také dostávat podstatné 
informace z města rychle, přehledně a aktuálně.

Přes aplikaci jsou zasílány informace o od-
stávkách elektřiny, poruchy vody, informace 
o akcích města, jejich organizací či spolků 
a mnohé další. Informujeme také o měření 
rychlosti městskou policií na komunikacích 
v Rychvaldu. Tato informace je zasílána vždy 
ráno v den měření.

Děkujeme za pochvalná slova, kterými službu 
hodnotíte.

Věříme, že i do budoucna udržíme vysokou 
úroveň informovanosti veřejnosti.

Václav Pavlík, místostarosta
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Vzpomínáme

Čas ubíhá a nevrátí, co vzal,
jen vzpomínka na Tebe

zůstane v srdci dál.
To, že čas rány hojí,

je jenom pouhé zdání,
stále v srdci bolest a tiché vzpomínání. 

Dne 4. 3. 2021 vzpomeneme 2. smutné 
výročí úmrtí pana Lubomíra Kalába. 

Kdo jste znali, vzpomeňte s námi. 
S láskou vzpomíná manželka Stanislava, 

dcery Margit a Vlasta s rodinami. 

V našich srdcích a vzpomínkách 
zůstaneš s námi napořád.

Dne 22. března 2021 vzpomeneme 
17. smutné výročí úmrtí 
paní Jiřiny Klasové.

Kdo jste znali, vzpomeňte s námi.
Stále vzpomíná celá rodina.

Čas plyne, ale vzpomínky 
v našich srdcích zůstanou.

31. března vzpomeneme nedožité 
80. narozeniny pana Adolfa Drtila. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
S láskou a úctou vzpomíná manželka 

a dcery s rodinami.

Prázdné zůstalo Tvé místo mezi námi,
chybíš nám a nic Tě nenahradí.

6. března 2021 uplyne 10 let 
od smrti mého manžela, tatínka, 

dědečka, pradědečka a švagra 
pana Jiřího Karkošky. 

S láskou vzpomíná manželka Ilona, 
syn Jindra a Jiří s rodinami. 

Díky za to, čím jsi pro nás byl, 
za každý den, jenž si pro nás žil. 

Tak rychle běží ten čas, 
již 7 let neslyšíme Tvůj hlas. 

Ta rána nás stále bolí, 
zapomenout nedovolí.

 

Dne 16. března 2021 vzpomeneme 
7. výročí úmrtí pana Rudolfa Budníka. 

S láskou vzpomínají manželka 
a synové René a Pavel s rodinami. 

S bolestí v srdci oznamujeme všem 
příbuzným a známým smutnou zprávu, 

že nás navždy opustil ve věku 70 let 
náš milovaný manžel, tatínek, tchán, 

dědeček, pradědeček, švagr, strýc 
a kamarád pan 

Vladislav Oleksowicz z Rychvaldu. 

Děkujeme za tichou vzpomínku. 
S láskou vzpomínají manželka Věra, syn 

Martin a dcera Gabriela s rodinami.

V srdcích Tě stále máme 
a s láskou vzpomínáme. 

Dne 11. března 2021 uplyne 5 let 
ode dne, kdy nás navždy opustila 

paní Lakotová Markéta.  

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
S láskou vzpomíná manžel s rodinou. 

Dne 1. března 2021 
vzpomeneme 25. výročí úmrtí 

pana Jiřího Korhela. 

Za rodinu synovec Petr.

Kdo tě znal, ten si vzpomene.
Kdo tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 28. března si vzpomeneme 
nedožité 100. narozeniny 

pana Miroslava Neboráka, 
od jehož odchodu letos v červenci 

uplyne 22 let.

S láskou vzpomíná syn Ivo s rodinou.

Dne 11. února jsme vzpomněli 
nedožitých 80 let pana 

prof. Ing. Antonína Krumnikla, DrSc. 

Vzpomínají manželka Helena, 
děti Antonín, Šárka, Marie, Helena, 

Ondřej a Ema s rodinami
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•	 	Na Větrné hůrce – Papuče, jarní obuv, 
holínky aj. Po, Út, Čt, Pá – 14.00-16.30  
Po domluvě i mimo otvírací dobu. Středa 
ZAVŘENO. Jarošovická 391, Rychvald, 
737 928 349, www.navetrnehurce.com.

•	 Kadeřnictví a holičství, Sobalová 
737766483, Lichý týden Po13.00-18.00, 
Út 8.00-17.00, St-Pá 8.00-12.00, Sudý 
týden Po Zavřeno, Út 8.00-17.00, St-Pá 
13.00-18.00, Jarošovická 391, Rychvald. 

•	 Koupíme dům nebo pozemek i v horším 
stavu. Platíme hotově, možno i zad-
lužený. 608 370 379 

•	 Hledám ke koupi pozemek nebo dům,     
tel. 737929089 

•	 Hledám ke koupi byt, tel. 604941788 

•	 Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů 
vč. jednoduchého šití. Dle dohody si 
pro zakázku přijedu k Vám. Kontakt – 
tel. 739 020 779, e-mail Chlebikova.D@
seznam.cz. 

•	 Provádíme pokládku plovoucích podlah, 
PVC, koberců, samonivelační stěry, více 
na www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 861 

•	 Hledám byt, dům, popř. pozemek         
v Rychvaldu. Předschválený úvěr       
zajištěn. 737520092

•	 Senior Park Rychvald nabízí k proná-
jmu podkrovní byt 2+KK v 2.NP hlavní 
budovy bez výtahu, 70 m2, vhodné pro 
seniory i rodiny s dětmi. Bližší informace 
na tel. 605 590 001.

Řádková









 in
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Informace o inzerci 
ve zpravodaji

Uzávěrka inzerce 
a vzpomínek na duben: 
24. 3. 2021

Inzerce je zveřejněna 
na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, 
zpravodaj města – ceník 
inzerce) 

Kontakt:
KD, Petra Kotková 
596 572 511
inzercerychvald@seznam.cz

Dne 3. ledna jsme vzpomněli 9. výročí úmrtí 
paní Alojzie Sikorové.

11. března vzpomeneme 15. výročí úmrtí 
pana Antonína Sikory.

S láskou vzpomínají synové Jaroslav, Miroslav, Alois s rodinami a syn Zdeněk.

Jak tiše žila, tak tiše odešla, 
skromná ve svém životě,

velká ve své lásce a dobrotě.

Dne 30. března 2021 vzpomeneme 
6. smutné výročí, kdy nás navždy 

opustila naše milovaná 
maminka, babička, prababička, 

paní Helena Wozniczková.
S láskou vzpomínají dcery s rodinami, 

vnučka a vnuk s rodinou.

Odešel jsi od nás,
ale v srdcích zůstaneš

Dne 22. března 2021 vzpomeneme 
na 6. výročí úmrtí 

pana Jiřího Močkoře. 

S láskou dcery s rodinami
Děkujeme za tichou vzpomínku.

Dne 9. března 2021 vzpomeneme 
na nedožitých 85 let 

pana Josefa Mžika z Rychvaldu. 

Vzpomínají manželka Božena, 
syn Radomír a dcera Jana s rodinami.

Dne 11. března 2021 vzpomeneme 
2. smutné výročí od úmrtí 
pana Viktora Urbánka. 

Vzpomíná sestra s rodinou.

Dne 22. března vzpomeneme 
3. smutné výročí úmrtí 
pana Aleše Součka. 

Vzpomíná manželka, 
syn a dcera s rodinou.

728 525 065

739 889 779
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OZNÁMENÍ O ZÁPISU 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zápis pro školní rok 
2021 /2022

bude pro všechny 
tři MŠ v Rychvaldě 

jednotný v klubovně 
Kulturního střediska 

na náměstí Míru

v pondělí 3. května 2021 
od 8.00 do 15.00 hod.

K zápisu si zákonní zástupci 
přinesou vyplněnou a podep-
sanou Žádost o přijetí do MŠ 
potvrzenou dětským lékařem, 
předloží rodný list dítěte, 
doklad o trvalém bydlišti – 
občanský průkaz dítěte nebo 
zákonného zástupce. 

Tiskopis – Žádost bude ke 
stažení na webových stránkách 
www.ms-rychvald.estranky.
cz a k vyzvednutí na všech 
pracovištích MŠ od 15. dubna 
2021.

Zápis do MŠ se dle zákona 
č. 561/2004Sb. organizuje pro 
děti ve věku zpravidla od tří 
do šesti let, nejdříve však pro 
děti od dvou let. 

KRITÉRIA pro přijímání dětí do 
MŠ RYCHVALD budou zveřej-
něna na webových stránkách 
ht tp : / /www.ms- rychva ld .
estranky.cz a na vstupních 
dveřích do budovy MŠ. 

Novela školského zákona, 
zákon č.178/2016 Sb., zavedla 
s účinností od 1. 9. 2017 po-
vinné předškolní vzdělávání 
pro děti, které dovrší k 31. 8. 
2021 pěti let věku. Zákonný 
zástupce, který nepřihlásí dítě 
k povinnému předškolnímu 
vzdělávání podle §34a odst. 2, 
se dopustí přestupku.

Místo konání i způsob zápisu 
mohou být pozměněny v sou-
vislosti s vývojem epidemické 
situace.

POŠTA OMEZILA 
SOBOTNÍ PROVOZ

Na základě vyhodnocení zájmu 
veřejnosti Ćeská pošta změnila 
sobotní provozní dobu. Původ-
ní otevírací doba rychvaldské 
pošty (8:00-12:00) se od začát-
ku března zkrátila na dvě ho-
diny, otevřeno je od osmi do 
deseti. V dalších dnech zůstává 
otevírací doba beze změn.

Aktuální otevírací doba:
Pondělí	10-12	 13-18
Úterý	   8-12	 13-16
Středa	 10-12	 13-18
Čtvrtek	   8-12	 13-16
Pátek	   8-12	 13-16
Sobota	   8-10

Aktuality na Facebooku
Aktuální zprávy o dění 
ve městě včetně všech 
informací souvisejících 
s covidem zveřejňujeme 
na webu www.rychvald.cz 
i na FB Město Rychvald.

Rada města Rychvald
Vás zve

na 14. zasedání Zastupitelstva města Rychvald

Den: středa 10. března 2021
Místo: KD v Rychvaldě

Čas: 16:30 hod

Poprvé by mělo být zasedání také 
přenášeno online.

Pro podrobnosti sledujte webové stránky města 
www.rychvald.cz, kam budou umístěny detaily.


